

UniCredit Bank Srbija omogućila je plaćanje putem Apple Pay-a svojim klijentima

Bezbedan, siguran i privatn način plaćanja pomoću iOS uređaja

Beograd, 22.11.2022. – UniCredit Banka Srbija, članica UniCredit Grupe, obogatila je svoju ponudu Apple Pay, savremenim rešenjem za mobilna plaćanja, koje je dostupno korisnicima Mastercard platnih kartica. Apple Pay mogu da koriste svi klijenti Banke koji imaju uređaje na iOS operativnom sistemu, a uz Apple Pay, ti uređaju postaju sredstvo za sigurna i jednostavna beskontaktna plaćanja svuda gde su korisnici već navikli da plaćaju svojim beskontaktnim karticama.

Apple Pay se lako podešava. Na iPhone-u, jednostavno otvorite aplikaciju Novčanik (Wallet), kliknete na opciju “+” i pratite korake za dodavanje kreditnih ili debitnih Mastercard kartica UniCredit Banke. Kada korisnik doda karticu na iPhone, Apple Watch, iPad i Mac-u, može odmah da počne da koristi Apple Pay na tom uređaju. Korisnici će nastaviti da koriste sve benefite i pogodnosti koje dolaze uz Mastercard kartice UniCredit Banke.

Plaćanja putem Apple Pay su beskontaktna, što znači da se obavljaju prislanjanjem mobilnog uređaja na POS terminal, uz prethodnu potvrdu izabranom metodom otključavanja uređaja. Plaćanja putem Apple Pay su sigurna jer se potvrda vrši ili biometrijski, prepoznavanjem lica (Face ID) ili skeniranjem otiska prsta (Touch ID), ili ukucavanjem lozinke uređaja. Apple Pay je prihvaćen u prodavnicama prehrambenih proizvoda, apotekama, taksijima, restoranima, kafićima, maloprodajnim objektima i na ostalim maloprodajnim mestima na kojima se može koristiti kartica za beskontaktno plaćanje.

Sigurnost i privatnost su srž Apple Pay-a. Kada klijenti koriste digitalizovanu kreditnu ili debitnu karticu u Apple Pay-u, pravi brojevi kartica se ne čuvaju na uređaju, niti na Apple serverima. Umesto toga, jedinstveni broj naloga uređaja se dodeljuje, šifrjuje i bezbedno čuva u Secure Elementu, industrijski standardizovanom, sertifikovanom čipu dizajniranom da bezbedno čuva informacije o plaćanju na uređaju.

Za dodatne informacije posetite web stranicu UniCredit Banke, putem linka:

<https://www.unicreditbank.rs/rs/pi/apple-pay.html>

Za dodatne informacije posetite web stranicu Apple Pay, posetite link: <http://www.apple.com/apple-pay>